Коммерческое предложение
оптимизация сайта под поисковые запросы,

продвижение сайта в поисковых системах
1. Услуга
Услуга по оптимизации и продвижению сайта в поисковых системах предусматривает поддержку сайта в поисковых системах Яndex, Rambler, а так же других поисковых системах, по ключевым словам на лидирующих позициях.
Отображение Вашего сайта на лидирующих позициях в результатах поиска позволит привлечь на сайт только целевых посетителей, то есть тех, кто заинтересован Вашей продукцией (услугами).
Мы подберем лучшие ключевые слова, которые освещают Ваш бизнес и нахождение по ним неизбежно приведет к увеличению продаж. Миллионы человек ежедневно осуществляют поиск товаров и услуг, так что будьте уверены, клиент найдет именно Вас.
2. Порядок произведения работ
2.1 Анализ и аудит сайта
   
Целью данного этапа является выявление слабых сторон Вашего сайта. После выявления оных и проведения логического анализа деятельности Вашей компании, составляется «библиотека» слов и словосочетаний, которые наиболее полно отражают товары, услуги или вид деятельности, предлагаемые Вами. Именно по этим словам и словосочетаниям Вас и будет искать потенциальный клиент.


> составление семантического ядра, анализ конкуренции по ключевым словам

2.2 Оптимизация кода и структуры сайта
   
Данный этап позволяет выделить Ваш сайт на фоне конкурентоспособных ресурсов, «показать» поисковым системам, что именно Ваши страницы более всего соответствуют поисковому запросу пользователя. Для достижения данного эффекта мы переработаем структуру сайта, сделаем её как можно «дружелюбной» по отношению к пользователю, наполним сайт ключевыми словами таким образом, чтобы они находились в местах наиболее благоприятных, с точки зрения поисковых систем.
> корректировка (разработка) структуры, иерархии и структуры страниц, работа с текстом, работа с кодом страниц, работа со ссылками на сайте, установка ссылок на Ваш сайт, установка рекламных блоков на популярных сайтах, обмен ссылками с тематическими ресурсами

2.3 Регистрация сайта в поисковых системах и каталогах
   
На данном этапе будет проведена регистрация сайта в поисковых системах и каталогах. Регистрация сайта в поисковых системах «сообщит» поисковым системам о существовании Вашего ресурса раньше, чем это сделают поисковые роботы этих поисковых систем. В течение определенного количества времени (от двух недель до двух месяцев), сайт проиндексируют и он будет стабильно появляться в результатах поиска. Регистрация сайта в каталогах поможет увеличить количество ресурсов, ссылающихся на Ваш сайт. Это увеличит индекс цитирования (ИЦ) и ранг страниц (PageRank) сайта.
3. Результат
Мы можем гарантировать, что сайт, с которым мы будем работать, будет находиться по 5 ключевым словам минимум 21 день в месяц. В расчет берём самый короткий месяц года. Одну неделю в месяц оставляем на случай сбоев поисковых систем и хостинг-провайдера, изменения алгоритмов ранжирования.
В течение одного-трёх месяцев после начала работ, сайт будет находиться в основных русскоязычных поисковых системах: Яndex, Rambler, Google, Mail, Aport.
4. Стоимость услуги
Средняя стоимость данной услуги составляет 450 у.е./месяц. Услуга может оказываться как помесячно, так и единовременно.
Так же настоятельно рекомендуем произвести регистрацию в Яndex.Каталог. Стоимость пожизненного включения сайта в каталог составляет 270 у.е.
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